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Діяльність благодійних організацій
та доброчинні практики українців

«Займатися благодійністю може 
кожен українець. Адже це не тільки 
жертвування коштів, а й добровільна 
допомога ближнім і незнайомим людям, 
без очікування винагороди чи навіть 
подяки. Власне це і є волонтерство.

Наша мета — зробити допомогу 
популярним, модним, природним явищем. 
Я мрію, щоб саме питання „Чи берете ви 
участь у благодійних проектах?” звучало 
б так само дивно як „Чи переходите ви 
вулицю на зелене світло?”» 

— Гліб Загорій,
співзасновник Zagoriy Foundation
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Благодійні 
організації 
в Україні:
основні напрямки 
та структура 
діяльності

Аудиторія та методика
дослідження

кабінетне дослідження: збір та аналіз вторинної інформації

20-хвилинне телефонне інтерв'ю представників 
200 організацій зі всіх регіонів України 
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Діяльність благодійних організацій
та доброчинні практики українців

з 01.01.2014 з 01.01.2015 з 01.01.2016 з 01.01.2017 з 01.01.2018

Кількість зареєстрованих благодійних 
організацій України

17 726 благодійних організацій
було зареєстровано в Україні станом на 1 січня 2018 року.

у % до попереднього року

Більшість благодійних організацій існують лише «на папері». 
За оцінками аналітиків Українського форуму благодійників, весь 
основний актив України складають 500–1000 організацій.

107%

14 999

106%

15 934

97%

15 384

109%

16 837

105%

17 726



04

~2/3
благодійних витрат належать ТОП-100 
благодійним фондам.

~1/3
офіційних благодійних витрат в Україні у 2015 році — витрати 
першої п'ятірки: міжнародний благодійний фонд «Альянс 
громадського здоров'я», Фонд Ріната Ахметова, благодійна 
організація «100% життя», благодійний фонд «Квітучий край», 
Міжнародний фонд «Відродження».

За типом населеного пункту:
обласний центр — 82%, місто — 14%, село — 4%

ТОП-100 благодійних організацій:
де вони розташовані?

12% північ

7% схід

17% південь

10% захід

36% Київ

18% центр
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Діяльність благодійних організацій
та доброчинні практики українців

1,8 млрд грн

24 великих
(> 10 млн грн/рік)

41 середніх
(1-10 млн грн/рік)

24 малих
(< 1 млн грн/рік)

Для участі в рейтингу благодійників у 2016 році звітність подали 
89 благодійних організацій.

На що спрямовують кошти благодійні 
організації в Україні?

охорона здоров'я 43% 15% 57%

розвиток науки 
та освіти 2% 1% 2%

економічний 
розвиток 7% 8% 7%

мистецтво 
та культура 1% 2% 0%

соціальний захист 40% 59% 31%

спорт та фізична 
культура 2% 3% 1%

допомога армії 3% 7% 1%

захист довкілля 
та тварин 0% 1% 0%

інше 2% 5% 1%

сумарно витрачено на благодійність впродовж року.

разом за 2015-2016 2015 2016 Лідери за сферами

«100% життя»

«Карітас України»

Фонд Східна Європа

Регіональний фонд 
«Благочестя»

Фонд Бориса 
Колесникова

Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом»

«Подільська громада»

«Happy Paw»
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Якими є джерела фінансування 
благодійних організацій?

приватні особи * 39%

державні чи місцеві бюджети 2%

міжнародні донори 33%

пасивні доходи (цінні папери, депозити, 
дивіденди, оренда нерухомості) 1%

інше 7%

бізнес 17%

прибуткова господарська 
діяльність 1%

83%
благодійних організацій мають більше 
одного джерела фінансування.

13%
витрат в середньому 
спрямовується на утримання 
благодійної організації

87%
на благодійну 
діяльність

* розмір внеску від однієї особи: середній — 2033 грн, 
медіана — 500 грн
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Діяльність благодійних організацій
та доброчинні практики українців

Якою є середня сума внеску благодійним 
організаціям вiд однiєї особи? 

Який середнiй рiчний бюджет благодійних 
організацій?

файдрейзинг
серед бізнесу

файдрейзинг
серед бізнесу

файдрейзинг
серед населення

файдрейзинг
серед населення

загалом

загалом

до 100 грн 8% 16% 10%

до 500 тис. грн 50% 52% 49%

101–500 грн 20% 27% 17%

500 тис. – 1 млн грн 12% 15% 12%

501–1000 грн 11% 17% 11%

1 млн – 1,5 млн грн 7% 6% 5%

1001–10 тис. грн 9% 11% 7%

1,5 млн– 3 млн грн 5% 6% 6%

>10 тис. грн 4% 4% 2%

3 млн – 10 млн грн 4% 4% 3%

важко сказати 47% 25% 53%

понад 10 млн грн 1% 1% 2%

важко сказати 12% 11% 13%

відмова 8% 6% 8%
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Завдяки чому благодійні організації 
залучають кошти?

безпосереднє 
спілкування 

з людьми

гранти/допомога від 
донорів і партнерів

співпраця 
з комерційними 
підприємствами

реклама на 
телебаченні

друковані матеріали

співпраця з банками

заклики до збору 
коштів в Інтернеті

інше

реклама 
у друкованих медіа

організація 
благодійних подій

благодійні 
флешмоби

скриньки для 
збору пожертв

34%

12%

41%

5%

42%

15%

24%

4%

18%

35%

12%

19%

5%

38%

10%

21%

4%

21%

9%

25%

2%

15%

28%

9%

20%

12%

34%

13%

26%

4%

31%

10%

24%

2%

15%

27%

8%

18%

12%важко відповісти

файдрейзинг
серед бізнесу

файдрейзинг
серед населення

загалом
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Діяльність благодійних організацій
та доброчинні практики українців

результати 
діяльності 

організації

цікавість до 
сфери діяльності 

організації

співчуття до людей, 
яким організація 

допомагає

участь у заходах 
організації, 

спілкування 
з однодумцями

сфера діяльності 
організації 

перетинається 
з особистими 

інтересами 
жертводавця

особисте 
знайомство/
спілкування 

з людьми

прозора звітність 
організації

важко відповісти

57%

30%

42%

26%

36%

1%

35%

3%

61%

25%

42%

27%

37%

2%

36%

2%

52%

27%

40%

27%

31%

2%

31%

7%

Що мотивує українців підтримувати 
благодійні організації?
файдрейзинг
серед бізнесу

файдрейзинг
серед населення

загалом
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Як найкраще підтримувати зв‘язок 
з жертводавцями?

зустрічі, обговорення, 
презентації 

результатів роботи
83% 78%80%

важко відповісти 1% 5%1%

онлайн-розсилки 11% 13%12%

розважальні заходи 21% 19%30%

опитування/
дослідження 4% 3%1%

інше 4% 4%4%

соціальні медіа 15% 15%15%

веб-форум 3% 2% 2%

файдрейзинг
серед бізнесу

файдрейзинг
серед населення

загалом

36%
благодійних організацій 
мають працівників, основні 
функції яких полягають 
у залученні коштів

89%
благодійних організацій 
не мають спеціалізованих 
відділів з залучення коштів 
або відповідних спеціалістів
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Діяльність благодійних організацій
та доброчинні практики українців

Хто в благодійних організаціях 
займається залученням коштів?

Як благодійні організації звітують 
про свою діяльність?

файдрейзинг
серед бізнесу

файдрейзинг
серед бізнесу

файдрейзинг
серед населення

файдрейзинг
серед населення

загалом

загалом

адміністрація, 
члени правління, 

керівники напрямів 
діяльності

56% 54% 58%

звіти про діяльність 
в публічному 

доступі
58% 45% 47%

працівники 
департаменту 

із залучення коштів/
фандрайзери

15% 10% 11%

фінансові звіти 
в публічному доступі 45% 37% 39%

волонтери 18% 21% 23%

Facebook-сторінка 46% 39% 42%

інше 9% 13% 8%

веб-сайт 34% 37% 36%

важко відповісти 9% 8% 8%

сторінка в іншій 
соціальній мережі 12% 9% 9%
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Участь українців
у благодійних 
та волонтерських 
проектах
Аудиторія та методика
дослідження

70% українців
впродовж 2017 року робили благодійні внески

Найчастіше адресатами благодійної допомоги респондентів 
були: жебраки, релігійні організації, діти з інвалідністю та 
важкими захворюваннями.

20-хвилинне 
особисте інтерв’ю

1 000 чоловіків та 
жінок, 18+ років

міста з населенням 
50+ тисяч осіб
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Діяльність благодійних організацій
та доброчинні практики українців

Що з нижчезазначеного робили українці 
протягом 2017 року?
подавали милостиню жебракам 50%

ділились речима, продуктами, іншими 
матеріальними цінностями зі знайомими 

людьми у скруті
24%

допомагали фінансово знайомим людям у скруті 21%

передавали речі, продукти, інші матеріальні 
цінності релігійним організаціям 4%

робили грошові пожертви релігійним 
організаціям, «на церкву» 17%

передавали речі, продукти, інші матеріальні 
цінності незнайомим людям, волонтерам, 

благодійним об'єднанням 
16%

допомагали фінансово незнайомим людям, 
волонтерам, благодійним об'єднанням 18%

передавали речі, продукти, інші матеріальні 
цінності релігійним організаціям на конкретну 

благодійну справу
3%

робили грошові пожертви релігійним 
організаціям на конкретну благодійну справу 5%

не робили нічого з вищезазначеного 30%
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Кому українці жертвували кошти або речі 
протягом 2017 року?

Чому українці не виділяли кошти чи речі 
на благодійність протягом 2017 року?

жебракам

не мають достатньо коштів

українським благодійним організаціям

впевнені, що вирішенням таких проблем 
повинна займатись держава

церкві, релігійним організаціям

не вірять в те, що їхня допомога матиме 
суттєвий вплив

безпосередньо тим, кому вони потрібні 
(дитячі будинки, батьки хворих дітей)

не довіряють одержувачам допомоги

українським громадським організаціям

не мають часу/мотивації

волонтерам/особам, які збирають кошти 
для інших

самі належать до вразливих груп 
і потребують допомоги

міжнародним організаціям, що мають 
представництво в Україні

49%

6%

19%

31%

2%

21%

1%

не знають про доступні можливості

важко відповісти

39%

21%

22%

23%

17%

23%

2%

6%
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Діяльність благодійних організацій
та доброчинні практики українців

Найбільше українці лояльні до надання допомоги армії — 
майже 470 грн/рік, найменше — малозабезпеченим 
і безпритульним — 70 грн/рік

68%
українців вважають, 
що найбільше благодійних 
пожертв в Україні потребують 
діти з інвалідністю і важкими 
захворюваннями

57%
наголошують на важливості 
допомоги дітям-сиротам

передача готівки

передача коштів через 
скриньку

переказ коштів онлайн

пожертва речей

переказ коштів через 
банківське відділення

пожертва продуктів харчування

56%
50%

23%
19%

5%
6%

32%
34%

6%
9%

2%
1%

В який спосіб Ви брали участь у благодійності?
Які способи участі в благодійності вважаєте найбільш зручними?
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Які благодійні організації відомі українцям 
і кому вони довіряють?

Фонд Ріната Ахметова 63%61%

«Карітас України» 75%13%

Фонд Олени Пінчук 62%37%

«Альянс громадського 
здоров'я» *5%

Товариство Червоного 
Хреста України 78%50%

«Таблеточки» 55%10%

«Повернись живим» 81%23%

«Happy Paw» *4%

Міжнародний Комітет 
Червоного Хреста 81%55%

«Відродження» 53%11%

«Армія SOS» 69%23%

«Крила Фенікса» *5%

Фонд Віктора Пінчука 43%48%

Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» *7%

Українська Біржа 
Благодійності 66%13%

«Фармак» * *3%

Рівень знання 
(% тих, хто знає)
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Серед тих, хто робив грошові/речові пожертви 
впродовж останнього року
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Діяльність благодійних організацій
та доброчинні практики українців

Фонд Ріната Ахметова 58%58%

«Карітас України» 70%10%

Фонд Олени Пінчук 56%32%

«Альянс громадського 
здоров'я» 38%5%

Товариство Червоного 
Хреста України 74%46%

«Таблеточки» 49%8%

«Повернись живим» 72%18%

«Happy Paw» *3%

Міжнародний Комітет 
Червоного Хреста 77%51%

«Відродження» 42%8%

«Армія SOS» 63%21%

«Крила Фенікса» *4%

Фонд Віктора Пінчука 38%45%

Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» 42%6%

Українська Біржа 
Благодійності 60%11%

*«Фармак» *3%
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Загалом
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Що є визначальним при прийнятті 
рішення про надання фінансової 
благодійної допомоги?

переконання, що гроші 
дійдуть до тих, хто їх 

потребує
59% 52%

наявність коштів, 
що залишаються після 

базових витрат
32% 30%

гострота соціальної 
проблеми чи ситуації 41% 30%

інше 1% 1%

особисте знайомство 
з людьми, які 

потребують допомоги
40% 34%

особисте знайомство 
з людьми, які збирають 

кошти
22% 21%

прозорість діяльності 
і звітності організації, 

що збирає кошти
31% 30%

ніщо 1% 3%

важко відповісти 3% 7%

Серед тих, хто робив
грошові/речові пожертви 
впродовж останнього року Загалом
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Кому допомагають найбільш охоче?

Як часто українці займаються 
волонтерством?

людям похилого віку, людям з інвалідністю, дітям 3%

благоустрій вулиць, дворів 2%

участь у благодійних концертах, виставках 0,9%

українській армії 3%

безпритульним тваринам 2%

переселенцям з Донбасу і Криму 0,7%

інше 0,5%

9% 
українців займалися волонтерством впродовж 
останнього року

21%
раз на тиждень 
і частіше32%

важко сказати

11%
1 раз на рік 

і рідше

16%
1–2 рази на місяць

20%
1–2 рази за 
півроку
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Українські 
благодійники 
і волонтери: 
портрет учасників 
дослідження
Регіон

Населені пункти

13%
міста 51–100 тис. осіб

37%
міста 101–500 тис. осіб

50%
міста >500 тис. осіб

10% північ

16% схід

18% південь

15% захід

17% Київ

24% центр



21

Діяльність благодійних організацій
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Гендер

Вік

Освіта

Фінансовий стан

45% чоловіки 55% жінки

загальна середня 11%

вистачає на їжу, але не завжди можуть 
купити одяг 31%

30–39 рокiв 21%

незавершена вища 7%

вистачає грошей на життя, але автомобіль 
чи квартиру купити не можуть 7%

50–59 рокiв 17%

початкова/неповна середня 1%

не вистачає грошей на їжу 10%

18–29 рокiв 19%

середня спеціальна 44%

не завжди можуть купити побутову техніку 
або iншi дорогi товари 49%

40–49 рокiв 17%

вища 36%

можуть купити автомобіль чи інші речі 
схожої вартостi 1%

відмова від відповіді 1%

відмова від відповіді 2%

60 рокiв i бiльше 26%
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провулок Рильський 6, Київ
+38 068 685 64 91

info@zagoriy.foundation

facebook
www.fb.com/zagoriyfoundation
instagram
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